

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC



R A P O R T
PRIVIND ACTIVITATEA SPORT CLUBULUI
MIERCUREA CIUC
ANUL 2021



R A P O R T

PRIVIND ACTIVITATEA SPORT CLUBULUI MIERCUREA CIUC

Sport Club Miercurea Ciuc este instituție publică în subordinea Ministerului Sportului, cu personalitate juridică, care își îndeplinește atribuțiile în conformitate cu prevederile Legii nr. 69/2000, Legea educației fizice și a sportului și a cărei ordonator de credite are calitatea de ordonator terțiar de credite, fiind finanțată din venituri proprii și din subvenții acordate de la bugetul de stat în conformitate cu Legea finanțelor publice nr. 500/2002.

Clubul a luat ființă, pe baza HG nr. 405/06.08.1997, privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I., nr. 186.

Sport Club Miercurea Ciuc a fost constituit prin Avizul de constituire nr. 20 din 19.10.2001 și funcționează în baza Autorizației de funcționare nr. 20 din 19.10.2001, emise de Ministerul Tineretului și Sportului, având numărul de identificare în Registrul sportiv: HR/A1/00020/2001 și Certificatul de Identitate Sportivă nr.21 din 23.10.2001.

Forma de organizare: Sport Club Miercurea Ciuc, persoană juridică de drept public, este instituție publică în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului potrivit art. 17, alin. (1), art. 21 și Anexa nr. 2 din H.G. nr. 11 din 9 ianuarie 2013 (*actualizată*) privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului, care își îndeplinește atribuțiile în conformitate cu prevederile Legii nr. 69/2000 – Legea educației fizice și sportului și al cărei ordonator de credite are calitatea de ordonator terțiar de credite, având finanțare din subvenții de la bugetul de stat și din venituri proprii.

Forma de subordonare: În conformitate cu prevederile art. 17, alin. (1) și Anexei nr. 2 din H.G. nr. 11 din 9 ianuarie 2013 (*actualizată*) privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului, Sport Club Miercurea Ciuc funcționează în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului – Cap. III. "Cluburi sportive", poziția nr. 23 din Anexa nr. 2 din H.G.

Surse de finanțare: Sport Club Miercurea Ciuc funcționează ca instituție publică în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului cu finanțare din venituri proprii și subvenții de la bugetul de stat, potrivit Anexei nr. 2 la H.G. nr. 11 din 9 ianuarie 2013 (*actualizată*) privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului.

Obiectul de activitate al *Sport Club Miercurea Ciuc* este reglementat la art. 21 din H.G. 11/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului și constă în:

- a) realizarea performanțelor sportive, selecția, pregătirea și participarea la competiții sportive interne și internaționale;
- b) promovarea spiritului de fairplay, combaterea și prevenirea violenței și dopajului în activitatea sportivă;
- c) promovarea uneia sau mai multor discipline sportive;
- d) administrarea bazei materiale sportive proprii;
- e) organizarea de competiții sportive în conformitate cu statutele și regulamentele federațiilor sportive naționale;

- f) alte activități în vederea realizării scopului și obiectului de activitate, în conformitate cu prevederile legale.

În realizarea obiectului său de activitate Sport Club Miercurea Ciuc are următoarele activități, în conformitate cu **Regulamentul de Organizare și Funcționare** a clubului sportiv, aprobat prin Ordinul Ministrului Tineretului și Sportului nr. 576/02.09.2015 și a **Regulamentului de Ordine Interioară** aprobat prin Decizia directorului nr. 11/2015

- a) Performanța, selecția, pregătirea și participarea la competiții interne și internaționale;
- b) Promovarea spiritului de fair – play, combaterea și prevenirea violenței și dopajului în activitatea proprie;
- c) Promovarea uneia sau mai multor discipline sportive;
- d) Administrarea bazei materiale sportive proprii;
- e) Organizarea de competiții sportive în conformitate cu statutele și regulamentele federațiilor sportive naționale;
- f) Activități de transport rutier, respectiv efectuarea de transport cu mijloace proprii pentru persoane și /sau mărfuri pe plan intern și/sau internațional în interes propriu și /sau pentru terți;
- g) Alte activități în vederea realizării scopului și obiectului de activitate, în condițiile legii;
- h) Promovează cu prioritate disciplinele, ramurile și probele sportive cuprinse în programul jocurilor olimpice.

Sport Club Miercurea Ciuc dispune de o bază sportivă proprie (patinoar artificial acoperit, patinoar artificial descoperit, pistă de patinaj viteză artificializat, pârtie de biatlon cu poligon de tir și un grup de cazare și alimentație pentru sportivi) și are în structura sa 8 secții pe ramură de sport: biatlon, bob-sanie, hochei pe gheață, judo, patinaj artistic, patinaj viteză, radioamatorism și schi alpin(nu este activ), secții afiliate la federațiile sportive naționale și având ca obiect de activitate performanța, selecția, pregătirea și participarea la competiții interne și internaționale.

Activitatea în anul 2021 a fost finanțată de la bugetul de stat pe cele două programe: Programul „Promovarea sportului de performanță” și Programul „Întreținerea, funcționarea și dezvoltarea bazei materiale sportive”.

Analiza realizării obiectivelor și indicatorilor din Programul «Întreținerea, funcționarea și dezvoltarea bazei materiale sportive»

Pentru noul sezon 2020-2021 în luna septembrie a fost repornit patinoarul care a funcționat însă numai la 40-50% din capacitatea maximă. A reînceput programul Consiliului Local, de inițiere în patinaj KORI&USZAS, însă odată cu venirea valului doi al virusului toate activitățile extrasportive au fost suspendate. La nivel de competiții s-au desfășurat numai meciurile echipei de seniori, însă și acestea fără spectatori. Nu au fost organizate competițiile tradiționale de patinaj artistic: Cupa Federației și Cupa Mikulas

În luna ianuarie 2021 patinoarul a funcționat la 30-40% din capacitatea maximă. Pe suprafața de gheață s-au desfășurat numai antrenamentele de gheață a secțiilor de patinaj artistic, patinaj viteză și hochei pe gheață iar în luna februarie patinoarul a funcționat deja la 80-90% din capacitatea maximă.

Având în vedere faptul că sezonul competițional, datorită pandemiei a fost modificat, prelungit, putem afirma faptul că în acest sezon a funcționat timp îndelungat timp patinoarul artificial. Funcționarea patinoarului a fost oprită abia în luna mai după ce s-a disputat ultimul meci

al finalei Campionatului Național. În trimestrul II, patinoarul a mai găzduit Campionatele Naționale de patinaj artistic. Reparațiile curente au fost începute în luna iunie după curățare suprafeței de joc.

În perioada iulie-august s-au efectuat lucrările de reparatii a rolbelor și pregătirea a cestora pentru noul sezon competițional. Elementele stricate la mantinela au fost schimbate, iar suprafața de joc a fost curățată și vopsită pentru a fi pregătită de noul sezon. La începutul lunii septembrie a fost pornit agregatul de răcire. După 5 zile au fost amplasate materialele de reclamă și au fost trasate liniile. Grupele au efectuat primele antrenamente pe data de 13 septembrie 2021. Remarcăm faptul că lucrările de întreținere și de reparații au fost efectuate cu personalul propriu al clubului.

Au fost organizate meciurile de hochei pe gheață din cadrul Ligii Erste și a Campionatul National precum și Campionatul National de Short Track.

S-a derulat Programul Consiliului Local, de inițiere în patinaj KORI&USZAS.

Suprafața de gheață a fost folosit pentru activitatea sportivă de performanță, zilnic în medie de 6-8 ore.

La pârtia de biatlon, s-au efectuat lucrări de întreținere de către C.S.S. Miercurea Ciuc, pe baza contractului de colaborare privind administrarea și utilizarea pârtiei.

Camera de kinetoterapie a fost utilizat pentru recuperarea cât mai rapidă a sportivilor accidentați.

Sala de forță a fost utilizat de către toate secțiile clubului conform protocoalelor in vigoare.

Pentru buna derulare a acestui program, un aport deosebit l-a avut personalul salariat, la locul său de muncă sau acolo unde era necesar, care a asigurat buna desfășurare a activităților.

Situația patrimoniului în anul 2021:

Sport Club Miercurea Ciuc deține în administrare:

- Sediul administrativ – **intabulat** în CF nr.57430, nr. cadastral 8335, aflat la adresa: str. Nicolae Bălcescu, nr.9, localitatea Miercurea Ciuc, județul Harghita, se află în imobilul 'patinoarului artificial acoperit'

Suprafata totala a terenului este de 28.170 mp, iar pe aceasta suprafata se afla amplasat patinoarul cu o suprafata ocupata la sol de 5017 mp in regim de parter, centrala termica 155 mp.

Sediul are o suprafata totala 5017 mp și este construit din caramida și acoperit cu planseu de beton. Suprafata construită este de 5.017 mp, din beton și cărămidă. Suprafata de joc omologat 1.800 mp, tribuna cu 2200 locuri, 5 birouri, sală de protocol, ateliere, magazie, și anexe, grupuri sanitare.

- Grup de cazare și alimentație– **intabulat**, în CF nr. 57430, nr. cadastral 8385, și tuat pe str.Patinoarului, nr.1, localitatea Miercurea Ciuc, județul Harghita .

Suprafata totala a terenului este de 245 mp, care are nivel de inaltime P+2, unde parterul are o suprafata utila de 213, cu vestiare, spalatorie dotata cu masini de spalat, balcoane, magazii, grupuri sanitare Wc-uri, holuri, recepție, 14 camere, sală pentru cantină, restaurant și terasă. Clădire din cărămidă cu acoperiș de țiglă.

Menționăm că în cadrul grupului de cazare sunt 13 camere cu grup sanitar comun, dintre care 13 camere sunt functionale cu 2 și 3 paturi, camera nr.19 funcționează recepția hotelului. Grupul de cazare are 28 locuri.

- Pistă naturală de patinaj viteză – **intabulat**, în CF nr. 57430, nr. cadastral 8385, aflat la adresa: str. Nicolae Bălcescu, nr.9, localitatea Miercurea Ciuc, județul Harghita. Suprafata totala a terenului este de 4.800 mp.

Pistă naturală de patinaj viteză betonată de 400 m lungime, 12 m lățime cu instalații de iluminat.

- Vestiar pentru patinaj viteză – **intabulat**, în CF nr.57430, nr. cadastral 8385, aflat la adresa: str.

Nicolae Bălcescu, nr.9, localitatea Miercurea Ciuc, județul Harghita. Clădire din cărămidă și acoperit cu planșeu beton cu o suprafață de 288 mp(24*12). Menționăm că vestiarul are 2 grupul sanitar și 1 sală de forță.

- Cabana ȘUTA – **neintabulat, situat** în zona lacului Șuta, județul Harghita. Cabana Șuta clădire din piantră, P+1 pe lângă lacul Șuta din Miercurea Ciuc. Clădire nefuncțională deteriorată.

Analiza realizării obiectivelor și indicatorilor din Programul «Promovarea și susținerea activității de performanță»

COVID 19

La fel ca multe alte domenii, sportul de performanță a fost grav afectat de pandemia COVID 19. În contextul actual epidemiologic revenirea la normal a activității sportive la nivel național reprezintă o problemă foarte mare pentru cluburile sportive. Măsurile de combatere și de prevenire a virusului aplicate pentru domeniul sportului au condus aproape la inexistența acestui fenomen. Numai activitatea sportivă în sine a avut de suferit și sursele de finanțare a acestuia. Nici clubul nostru nu a fost exceptată de la această situație. Tot datorită măsurilor adoptate, sponsorii majoritatea fiind agenți comerciali, în loc să realizeze venituri prin care să sprijine activitatea sportivă au fost nevoiți să-și reorganizeze activitatea cu scopul primordial de a salva propriul business de la faliment. În acest context veniturile clubului s-au restrâns la finanțare de la bugetul statului prin MTS, respectiv subvenția acordată de guvern pentru șomajul tehnic sportivilor cu contracte de activitate sportivă.

Conform analizei noastre pe anul 2021, putem categoriza cele 7 secții pe ramuri de sport active după următoarele criterii :

- Secții sporturi olimpice: 6 (Bob-sanie-skeleton, Biatlon, Patinaj artistic, Patinaj viteză, Hochei pe gheață, Judo)
- Secții sportive neolimpice: 1 (Radioamatorism)
- Secții sportive funcționale: 7 (Bob-sanie-skeleton, Biatlon, Patinaj artistic, Patinaj viteză, Hochei pe gheață, Judo, Radioamatorism)
- Secții sportive nefuncționale: 1 (Schi alpin)

În cele 6 secții active a clubului au fost cuprinși în total 230 sportivi legitimați

| Nr. crt | Secția pe ramură de sport | Nr.sportivi legitimați | | | | | |
|---------|-----------------------------------|------------------------|---------|---------|---------|--------|-------|
| | | Total Din care | Seniori | Tineret | Juniori | Cadeti | Copii |
| 1 | BIATLON | 1 | 1 | 1 | | | |
| 2 | HOCHEI PE GHEATA SENIORI MASCULIN | 29 | 29 | | | | |
| 3 | JUDO SENIORI, JUNIORI | 91 | 2 | 2 | 50 | 16 | 21 |
| 4 | PATINAJ ARTISTIC | 14 | 1 | | 8 | 3 | 2 |
| 5 | PATINAJ VITEZA | 30 | | 1 | 6 | 1 | 22 |
| 6 | RADIOAMATORISM | 38 | 38 | | | | |
| 7 | HOCHEI FEMININ | 19 | 19 | | | | |
| 8 | BOB -SANIE | 8 | 8 | | 2 | | |
| | TOTAL | 230 | 98 | 3 | 66 | 20 | 43 |

În cadrul unității noastre pe parcursul anului au fost încadrate un număr de 10 antrenori, 5 cu norma întreagă și 4 cu jumătate de normă 1 cu ¼ normă.

| Nr. Crt | NUMELE SI PRENUMELE ANTRENORULUI | FUNCȚIA | STUDII | DENUMIRE SECȚIE |
|---------|----------------------------------|------------------------|------------|--------------------------|
| 1 | MARTON SIMON | ANTRENOR MAESTRU | SUPERIOARE | BIATLON |
| 2 | HODOS LASZLO | ANTRENOR MAESTRU | SUPERIOARE | BOB SANIE- |
| | | 1/1 NORMA | | |
| | | CU FUNCȚIA DE DIRECTOR | | |
| 3 | HOZO LEVENTE | ANTRENOR | MEDII | HOCHEI PE GHEATA |
| | | 1/2 NORMA | | |
| 3 | NAGY BELA | ANTRENOR SENIOR | MEDII | HOCHEI PE GHEATA |
| | | 1/1 NORMA | | |
| 5 | SINKA SZABOLCS | INSTRUCTOR SPORTIV | MEDII | JUDO - CONC. CREST.COPII |
| | | 1/1 NORMA | | |
| 6 | DANIEL SANDOR | ANTRENOR SENIOR | MEDII | JUDO |
| | | 1/1 NORMA | | |
| 7 | ALBU BOTOND | INSTRUCTOR SPORTIV | SUPERIOARE | JUDO |
| | | 1/2 NORMA | | |
| 8 | CSEKE SZILARD | ANTRENOR MAESTRU | SUPERIOARE | JUDO |
| | | 1/1 NORMA | | |
| 9 | CSISZER JUDIT | ANTRENOR SENIOR 1/2 | SUPERIOARE | PATINAJ VITEZA |

| | | | | |
|----|-----------------|------------------------------------|------------|------------------|
| 10 | SZOCZ RENATA | INSTRUCTOR SPORTIV | SUPERIOARE | PATINAJ VITEZA |
| | | 1/1 NORMA | | |
| 11 | SHMIDT PETER | INSTRUCTOR SPORTIV | MEDII | RADIOAMATORISM |
| | | 1/4 NORMA | | |
| 12 | JASON MORGAN | ANTRENOR | | HOCHEI PE GHEATA |
| | | | | - MAI |
| 13 | MAGNUS LINQUIST | ANTRENOR | | HOCHEI PE GHEATA |
| | | CONTRACT DE ACTIVITATE SPORTIVA | | AUGUST-OCTOMBRIE |
| 14 | ENRICO ROSSI | ANTRENOR | | HOCHEI PE GHEATA |
| | | CONTRACT DE ACTIVITATE SPORTIVA | | NOIEMBRIE- |

La Campionatele Naționale și la Cupa României sportivii au obținut 28 medalii atât la seniori cât și la juniori.

1. Secția de biatlon

După o perioadă lungă de pregătire fizică și specifică sportivă Marton Eniko sub coordonarea antrenorului Marton Simon a participat la primele competiții oficiale a sezonului 2020-2021. În perioada 23-27 august 2020 au fost organizat Campionatul Național de Biatlon de vară la Cheile Gradistei. La proba de 7,5 km Eniko a obținut locul 5, iar la individual s-a clasat pe locul III. Sportiva a participat ca junioare la competiția seniorilor. În luna noiembrie sportiva a participat la stagii de pregătire specifică pe zăpadă în cantonamente în Suedia cu lotul național de tineret și seniori.. În perioada 16-19 noiembrie a participat la prima competiție internațională oficială a sezonului 2019-2020, la Cupa IBU de la Idre. La această competiție sportiva s-a clasat pe locul 27 la sprint 7,5 km. În luna decembrie la Cupa Mondială de la Hochfilzen s-a clasat pe locul 23 cu ștafeta, însă din nefericire datorită unui test pozitiv de COVID19 din delegația României a fost nevoită să revină în țară.

În luna ianuarie sportiva Márton Enikő sub coordonarea antrenorului Marton Simon și a antrenorilor de la lotul național a participat la Cupa Mondială de la Oberhof și Antholz-Antelseva și la Cupa IBU de la Arber, Sportiva a obținut următoarele rezultate:

- La Cupa IBU –Arber: locul 117 la proba de sprint 7,5km
- La Cupa Mondială – Oberhof: locul 21 și 23 la ștafeta mixtă(mixed relay, single mixed relay), iar la sprint locul 95
- La Cupa Mondială –Antholz: locul 91 la proba individuală

În luna februarie sportiva Márton Enikő a participat la Cupele IBU de la Brzeno-Osbrie unde au avut loc două competiții în perioadele 10-14 februarie și 15-21 februarie

Sportiva a obținut următoarele rezultate:

- La probele de spint: locurile 27 și 18
- La probele de pursue: locurile 31 și 56
- La probele individuale: locul 67
- La ștafetă: locul 12

La Campionatele Mondiale de Juniori Tineret/U22, de la Obertilliach, Austria, Enikő a ocupat locul 13 la proba de sprint 12,5 km, și locul 50 la proba de sprint 7,5 km.

În luna martie în perioada 22-29.03.2021 au fost organizate Campionatele Naționale de Biatlon la Cheile Grădiștei. Sportiva a obținut următoarele rezultate:

- La categoria senioare, proba 12,5 km individual locul I, la junioare, proba 7,5 km sprint locul I și la proba 10 km pursuit tot locul I. În proba de ștafeta mixta single 4x1,5Km F + 5x1,5Km M împreună cu sportivul Gego Hunor a obținut locul 4.

După participarea la Campionatele Naționale de Biatlon la Cheile Grădiștei în perioada 22-29.03.2021 sportiva Marton Eniko a avut o perioadă de recuperare-refacere. Sportiva a reînceput antrenamentele la baza sportivă de la Harghita Bai sub coordonarea antrenorului Marton Simon. În luna iunie sportiva a participat la un stagiul de pregătire în străinătate

La prima competiție internă, Cupa Steaua care a fost organizată la Predeal în perioada 24-28.08.2021 sportiva a obținut locul I. la proba 7,5Km Super Sprint.

În perioada 31.08-05.09.2021 la Cheile Grădiștei a fost organizat Campionatul Național de biatlon de vară, unde sportiva a obținut două locuri II, la probele de sprint și pursuit.

Ceea mai mare performanță obținută în această perioadă a fost cea de la Campionatele Mondiale de Biatlon de vară, de la Nove Mesto Na Morave, Cehia în perioada 25-29.08.2021 unde sportiva a devenit Vicecampionă Mondială la proba de pursuit 7.5 km. La celelalte probe a obținut următoarele rezultate: Sprint 6 Km - locul 4, 7,5 Km Super Sprint Final- locul 16.

În luna octombrie sportiva a participat la un stagiul de pregătire în Suedia după care în perioada 19-20 decembrie a participat la Cupa mondială de la Obertilliach unde s-a clasat pe locul 14 în proba de ștafeta mixtă.

Secția în anul 2021 a avut un buget total de 57.746 lei din care :

- subvenții de la Ministerul Tineretului și Sportului: 57.746
- subvenții de la bugetele locale: 0
- venituri proprii ale clubului: 0

2. Secția de hochei pe gheață

Pregătirea pentru sezonul 2020-2021 s-a început în tot în luna mai sub coordonarea antrenorului principal Jason Morgan și a secundului Hozo Levente Sportivii s-au pregătit în sistem semicantonament urmând ca după o săptămână de acomodare să dea testele de pregătire fizică.

Echipa a terminat turneul pe locul doi fiind depășit de echipa Gyergyói Hoki Klub.

În luna septembrie echipa de seniori a jucat primele meciuri din cadrul Campionatului Național și din Erste Liga.

- 2020.09.30. FTC-Telekom - Sport Club Miercurea Ciuc 7 – 6 (2:1, 2:2, 2:3, 0:0, 1:0)
- 2020.10.04. Opten Vasas HC - Sport Club Miercurea Ciuc 2 – 5 (0:0, 0:2, 2:3)
- 2020.10.07. DEAC - Sport Club Miercurea Ciuc 6 – 3 (2:0, 2:1, 2:2)
- 2020.10.10. UTE - Sport Club Miercurea Ciuc 3 – 4 (1:0, 2:3, 0:1)
- 2020.10.13. Dunaújvárosi Acélbikák - Sport Club Miercurea Ciuc 4 - 10(0:4, 2:1, 2:5)

După aceste meciuri în perioada octombrie-noiembrie numărul cazurilor de îmbolnăvire a crescut, echipa fiind obligată să desfășoare activitatea cu un număr foarte redus de sportivi. Acesta a influențat în mod negativ și procesul de instruire, cauzând scăderea drastică a formei sportive a jucătorilor. Pe data de 8 decembrie echipa a jucat primul meci din Liga Erste, după un "repaos obligatoriu" de aproape 6 săptămâni.

În perioada 15-19 decembrie a fost programat Cupa României pentru sezonul 2020-2021, care sa disputat pe Patinoarul Artificial din Galati. Echipa noastră a pierdut în finală cu scorul de 5-2 în contra echipei Corona Braşov. În această competiție echipa a jucat următoarele meciuri:

Cupa României 15-18.12.2020, Galati

- SC Miercurea Ciuc – Sapienia U23 10 – 1
- SC Miercurea Ciuc – Steaua Bucuresti 6 – 2
- SC Miercurea Ciuc – Dunarea Galati 3 – 2

FINALA Cupei României

SC Miercurea Ciuc - ASC Corona Brasov 2 – 5

În luna decembre echipa de seniori a jucat meciuri și din cadrul Campionatului Național și din Erste Liga. Echipa a obținut următoarele rezultate:

- 2020.12.08 SC Miercurea Ciuc – Deac Debrecen 1-5
- 2020.12.11 SC Miercurea Ciuc – Mac Obuda 7-3
- 2020.12.29 SC Miercurea Ciuc - ACSH Gheorgheni 6-3
- 2020.12.30 SC Miercurea Ciuc - ACSH Gheorgheni 6-2

Din cauza pandemiei care a afectat grav atât activitatea echipei cât și derularea competițiilor, echipa noastră în luna ianuarie a avut o deplasare lungă de 15 zile în Ungaria in care a jucat nu mai puțin de 9 meciuri. În luna ianuarie in total echipa a jucat 16 meciuri iar în luna februarie a jucat 17 meciuri ceea ce a solicitat un efort fizic foarte mare din partea jucătorilor dar și unul financiară din partea clubului.

Cu toate acestea echipa a terminat sezonul regulat al Ligii Erste pe locul 3. Echipa a ales ca adversar pentru sferturile de finală pe echipa GYHK Gheorgheni.

Echipa de hochei pe gheață senior în luna martie a obținut o performanță uriasă. După un sezon foarte greu și foarte încărcat, echipa a reușit să câștige competiția Liga Erste care în acest sezon a fost unul complet în care s-a disputat fiecare meci programat. După accederea în sferturile de finală, echipa a trecut cu scorul general de 5-1 de echipa GYHK- ACSH Gheorgheni. În semifinala competiției a avut ca adversar pe echipa FTC-Telekom Budapesta. După o serie de 6 meciuri echipa reușit calificarea în finala ligii cu scorul general de 4-2.

Finala s-a disputat împotriva echipei Corona Brasov care a fost decis înal 6-lea meci, astfel Sport Club Miercurea Ciuc a devenit campioana Ligii Erste în sezonul 2020-2021 cu scorul general de 4-2. Dintre premiile speciale a competiției Becze Tihamer a primit trofeul de cel mai valoros jucător al competiției iar John Combs a primit trofeul de cel mai bun atacant al Ligii.

Erste Liga:

- 2021.01.03. Gyergyói Hoki Klub- Sport Club Miercurea Ciuc 5 – 4 (3:1, 0:2, 1:1, 1:0)
- 2021.01.04. Gyergyói Hoki Klub- Sport Club Miercurea Ciuc 4 – 2 (2:0, 0:0, 2:2)
- 2021.01.07 Titánok - Sport Club Miercurea Ciuc 3 – 8 (0:4, 3:1, 0:3)
- 2021.01.08 Titánok - Sport Club Miercurea Ciuc 1 – 5 (0:3, 1:1, 0:1)
- 2021.01.11. Opten Vasas HC - Sport Club Miercurea Ciuc 2 – 4 (0:1, 2:3, 0:0)
- 2021.01.13 Dunaújvárosi Acélbikák - Sport Club Miercurea Ciuc 1 – 9 (0:3, 0:3, 1:3)
- 2021.01.15. MAC HKB Újbuda- Sport Club Miercurea Ciuc 4 – 5 (3:2, 0:2, 1:0, 0:1)
- 2021.01.16. MAC HKB Újbuda - Sport Club Miercurea Ciuc 2 – 5 (1:2, 0:1, 1:2)

- 2021.01.19. FTC-Telekom - Sport Club Miercurea Ciuc 7 – 3 (3:1, 3:0, 1:2)
- 2021.01.21. UTE- Sport Club Miercurea Ciuc 2 – 7 (1:2, 1:2, 0:3)
- 2021.01.23. DEAC- Sport Club Miercurea Ciuc 4 – 3 (1:1, 2:1, 1:1)
- 2021.01.27. Sport Club Miercurea Ciuc- Opten Vasas HC 4 – 3 (1:0, 1:1, 1:2, 0:0, 1:0)
- 2021.01.28. Sport Club Miercurea Ciuc- Opten Vasas HC 4 – 6 (0:3, 3:2, 1:1)
- 2021.01.29. Sport Club Miercurea Ciuc- MAC HKB Újbuda 5 – 2 (2:0, 1:1, 2:1)
- 2021.01.31. Sport Club Miercurea Ciuc- DEAC 3 – 2 (2:1, 1:0, 0:1)

Erste Liga

- 03.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - Titánok 3:1
- 04.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - Titánok 7:3
- 06.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - UTE 4:2
- 07.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - UTE 5:2
- 09.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - Corona Brasov Wolves 4:3
- 10.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - Corona Brasov Wolves 3:7
- 13.02.2021 Corona Brasov Wolves - Sport Club Miercurea Ciuc 7:5
- 14.02.2021 Corona Brasov Wolves - Sport Club Miercurea Ciuc 4:3
- 17.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - FTC Telekom 6:4
- 18.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - FTC Telekom 1:5
- 20.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - DAB 5:0
- 21.02.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - DAB 5:0

Campionat national

- 22.02.2021 Sport Club M-Ciuc - ACS Sapiientia U23 0:5
- 23.02.2021 Sport Club M-Ciuc - Sportul Studentesc 22:2
- 24.02.2021 Sport Club M-Ciuc - Sportul Studentesc 14:1
- 27.02.2021 Sport Club M-Ciuc - CSM Galați 4:1
- 28.02.2021 Sport Club M-Ciuc - CSM Galați 6:3

Liga Erste

Sferturile de finală

- 02.03.2021 Sport Club M-Ciuc - ACSH Gheorgheni 3:2
- 03.03.2021 Sport Club M-Ciuc - ACSH Gheorgheni 1:2
- 06.03.2021 ACSH Gheorgheni - Sport Club M-Ciuc 1:7
- 07.03.2021 ACSH Gheorgheni - Sport Club M-Ciuc 3:7
- 09.03.2021 Sport Club M-Ciuc - ACSH Gheorgheni 5:1

Semifinală

- 16.03.2021 FTC-Telekom - Sport Club M-Ciuc 5:1
- 17.03.2021 FTC-Telekom - Sport Club M-Ciuc 1:5
- 20.03.2021 Sport Club M-Ciuc - FTC-Telekom 3:2
- 21.03.2021 Sport Club M-Ciuc - FTC-Telekom 3:2
- 23.03.2021 FTC-Telekom - Sport Club M-Ciuc 3:1

- 25.03.2021 Sport Club M-Ciuc - FTC-Telekom 4:3

Finală

- 30.03.2021 Corona Brasov Wolves - Sport Club M-Ciuc 0:3
- 31.03.2021 Corona Brasov Wolves - Sport Club M-Ciuc 3:2
- 03.04.2021 Sport Club M-Ciuc - Corona Brasov Wolves 5:0
- 04.04.2021 Sport Club M-Ciuc - Corona Brasov Wolves 4:5
- 06.04.2021 Corona Brasov Wolves - Sport Club M-Ciuc 2:4
- 08.04.2021 Sport Club M-Ciuc - Corona Brasov Wolves 5:3

După terminarea Ligii Erste în luna aprilie s-a reluat Campionatul National cu meciurile restante din sezonul regulat. În faza semifinalelor echipa a trecut de formația CSM Galati cu scorul general de 3-1.

Asemănător ca și în Liga Erste și în Campionatul national echipa noastră s-a întâlnit în finală cu echipa Corona Brasov. După primele două meciuri castigate, echipa n-a mai reușit să câștige meciul decisiv și a pierdut finala cu scorul general de 3-2.

După această perioadă echipa a avut o perioadă de repaos după care s-a reunit pe data de 28 iunie pentru a reîncepe pregătirea pentru noul sezon.

C.N. Sezon regulat

- 13.04.2021 CSM Galati - Sport Club Miercurea Ciuc 3:2
- 14.04.2021 CSM Galati - Sport Club Miercurea Ciuc 3:1
- 17.04.2021 CSA Steaua Bucuresti - Sport Club Miercurea Ciuc 3:13
- 18.04.2021 CSA Steaua Bucuresti - Sport Club Miercurea Ciuc 0:13
- 18.04.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - CSA Steaua Bucuresti 13:3

Play -Off - Semifinala

- 21.04.2021 CSM Galati - Sport Club Miercurea Ciuc 5:2
- 22.04.2021 CSM Galati - Sport Club Miercurea Ciuc 4:7
- 25.04.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - CSM Galati 7:4
- 26.04.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - CSM Galati 5:2

Play-Off Finala Mare

- 29.04.2021 CSM Corona Brasov - Sport Club Miercurea Ciuc 2:5
- 30.04.2021 CSM Corona Brasov - Sport Club Miercurea Ciuc 1:4
- 03.05.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - CSm Corona Brasov 5:6
- 04.05.2021 Sport Club Miercurea Ciuc - CSm Corona Brasov 0:3
- 06.05.2021 CSM Corona Brasov - Sport Club Miercurea Ciuc 4:3

Echipa de hochei pe gheață senior s-a reunit pe data de 28 iunie pentru a reîncepe pregătirea pentru noul sezon. Din lotul vechi majoritatea stranieților au părăsit echipa, numai Denis Kuliash și portarul Maxim Samankov a rămas. Contingentul stranieților a fost completat cu Sofron Istvan, Polak Voitech, Serghei Kosticin, Kubat Karel, David Stach, Jevgheni Shatchov. Alți jucători de valoare au fost readuși la echipă- jucători care au fost crescuți în Miercurea Ciuc, astfel: Péter Balazs de la Corona Brasov, Péter Andor și Reisz Áron de la AV Székesfehérvár, Adorján Attila,

Részegh Tamás si Rokaly Norbert de la Miskolci Jegesmedvék. Locul antrenorului Jason Morgan a fost preluat de suedezul Magnus Sundquist.

În luna septembrie echipa a suținut jocuri amicale cu echipele din țară si a participat la Cupa Lacul Rosu de la Gheorgheni unde a obținut locul II.

În Liga Erste echipa a avut primul meci pe data de 17 septembrie. Rezultatele obținute:

- 17.09.2021 Sport Club M-Ciuc - Fehervari Titanok 6:1
- 18.09.2021 Sport Club M-Ciuc - UTE 1:2
- 20.09.2021 Sport Club M-Ciuc - DAB 8:4
- 24.09.2021 ACSH Gheorgheni - Sport Club M-Ciuc 8:7
- 30.09.2021 DEAC - Sport Club M-Ciuc 4:6
- 01.10.2021 DVTK Jegesmedvek - Sport Club M-Ciuc 2:3
- 03.10.2021 FTC-Telekom - Sport Club M-Ciuc 4:0
- 04.10.2021 UTE - Sport Club M-Ciuc 3:1

În perioada octombrie decembrie 2021, echipa de hochei pe gheață a avut un program foarte încărcat. A jucat 9 meciuri în campionatul național și alte 24 de meciuri în Liga Erste.

Lotul de jucători a fost întărit cu jucători străini de valoare Antonin Manavian, Jamie Milam, Ben O Connor, Yevgeni Lapenkov și a revenit după 6 luni de absență și Andrei Taratukhin. Antrenorul Magnus Sundquist a fost înlocuit cu Enrico Rossi, iar jucătorul Sergei Kostycin a decis să continue activitatea hocheistică la un alt club.

Campionat național

- 24.10.2021 Sport Club M-Ciuc - Sportul Studentesc 25-1
- 25.10.2021 Sport Club M-Ciuc - Sportul Studentesc 21-5
- 04.11.2021 Sport Club M-Ciuc - ACS Sapientia U23 1-0
- 06.11.2021 Sport Club M-Ciuc - CSM Galati 2-3
- 07.11.2021 Sport Club M-Ciuc - CSM Galati 6-3
- 10.11.2021 Sport Club M-Ciuc - CSA Steaua Bucuresti 11-4
- 11.11.2021 Sport Club M-Ciuc - CSA Steaua Bucuresti 4-3
- 16.12.2021 CSM Galati - Sport Club M-Ciuc 7-2
- 17.12.2021 CSM Galati - Sport Club M-Ciuc 2-4

Erste Liga

- 01.10.2021 DVTK Jegesmedvek - Sport Club M-Ciuc 2-3
- 03.10.2021 FTC-Telekom - Sport Club M-Ciuc 4-0
- 04.10.2021 UTE - Sport Club M-Ciuc 3-1
- 08.10.2021 Sport Club M-Ciuc - CSM Corona Brasov 5-2
- 14.10.2021 Sport Club M-Ciuc - FTC-Telekom 5-0
- 15.10.2021 Sport Club M-Ciuc - DVTK Jegesmedvek 4-1
- 17.10.2021 Sport Club M-Ciuc - DEAC 6-3
- 28.10.2021 UNI Gyor ETO HC - Sport Club M-Ciuc 3-4
- 29.10.2021 Titanok - Sport Club M-Ciuc 4-8
- 31.10.2021 DAB - Sport Club M-Ciuc 3-7
- 01.11.2021 MAC HKB Ujbuda - Sport Club M-Ciuc 3-8
- 19.11.2021 Sport Club M-Ciuc - UNI Gyor ETO HC 3-2

- 22.11.2021 Sport Club M-Ciuc - MAC HKB Ujbuda 4-1
- 26.11.2021 ACSH Gyergyoi Hoki Klub - Sport Club M-Ciuc 4-5
- 28.11.2021 Sport Club M-Ciuc - CSM Corona Brasov 8-1
- 02.12.2021 UTE - Sport Club M-Ciuc 3-2
- 03.12.2021 UNI Gyor ETO HC - Sport Club M-Ciuc 3-6
- 05.12.2021 DAB - Sport Club M-Ciuc 1-5
- 06.12.2021 FTC - Sport Club M-Ciuc 6-0
- 10.12.2021 Sport Club M-Ciuc - UTE 3-4
- 12.12.2021 Sport Club M-Ciuc - DAB 7-2
- 28.12.2021 CSM Corona Brasov - Sport Club M-Ciuc 3-4
- 30.12.2021 Sport Club M-Ciuc - ACSH Gyergyoi Hoki Klub 7-2

Echipa feminină a fost formată din 23 de jucătoare, fiind antrenată de antrenorul Nagy Bela. În sezonul 2018-2019 echipa a participat în Campionatul Național de Hochei pe Gheață împreună cu echipele Triumf Bucuresti și Fox Hockey Gheorgheni. După un campionat cu 6 turnee echipa a câștigat locul II.

Secția de hochei pe gheață în anul 2021 a avut un buget total de 4.056.395 lei din care :
 -subvenții de la Ministerul Tineretului și Sportului: 2.219.381
 - venituri proprii ale clubului: 1.837.014

3. Secția de judo

Secția de judo în anul 2021 și -a desfășurat activitatea cu un efectiv de 94 de sportivi legitimați.

În anul 2021 echipele de copii, cadeti, juniori 3 au fost coordonate de antrenorii Sinka Szabolcs și Daniel Sandor asistat de Cseke Szilard. Sportivii au fost selectați în 5 grupe (3 de inițiere și 2 de avansați)

Pregătirea grupei de performanță, tineret – seniori, a fost coordonată de antrenorul Albu Botond asistat de Cseke Szilard.

În luna ianuarie sportivii secției de copii și juniori au avut vacanță până la data începerii scolii- online conform restricțiilor în vigoare. După această perioadă sportivii au reușit să se antreneze în condiții normale cu respectarea normelor și protocoalelor în vigoare. Competițiile și stagiile de pregătire internaționale care au fost planificate nu au fost organizate.

Sportivii din grupa de tineret-seniori s-au pregătit în Miercurea Ciuc, iar la sfârșitul lunii Szöcs Elemér, Kocsis Hunor și David Laszlo au participat la antrenamentele lotului național la Poiana Brasov.

În luna februarie s-au organizat Campionatele Naționale de U18 în Poiana Brasov unde sportivii au obținut următoarele rezultate;

C.N. U18, Poiana Brasov, 19-20.02.2021

- Mihaly Tamas - loc 5, cat.66 Kg
- Hejja Marton - loc 3, cat.73 Kg
- Lado Akos - loc 5, cat.55 Kg
- Danel Angyalka -loc 5, cat.48 Kg
- Kovacs Akos, Deak Roland, Andras Janka

În perioada 26-27.03.2021 s-au organizat Campionatele Naționale de Seniori în Poiana Brasov unde sportivii au obținut următoarele rezultate;

- Cat.-81 Kg Szocs Elemer loc 1
- Cat.-73 kg, Kocsis Hunor loc.7

În perioada aprilie - iunie concursurile au fost organizate în Poiana Brasov, Hotel Piatra Mare deoarece e singura locatie în care FR Judo a putut organiza evenimente sportive cu respectarea normelor sanitare de viogoare de combatere a pandemiei.

- În perioada 8-10.04.2021 la Poiana Brasov au fost organizate Campionatele Nationale de U21 la care au participat sportivii Deak Roland, Deak Robert, Szasz Robert și Mathe Istvan.
- În perioada 6-7.05.2021 la Poiana Brasov au fost organizate Campionatele Nationale de U23 la care a participat sportivul Deak Roland
- În perioada 27-29.05.2021 la Poiana Brasov au fost organizate Campionatele Nationale de U16 la care a participat sportii Lado Akos, Turos Bence, Filip Cristian
- În perioada 29-30.05.2021 la Poiana Brasov au fost organizate Campionatele Nationale de U18
- În perioada 24-27.06.2021 la Poiana Brasov au fost organizat Cupa Romaniei la care Szocs Elemer a obtinut locul III.

În perioada 18-21.06.2021 Sportivii grupelor de copii si junior au participat la Turneu International Cupa Budapesta sub coordonarea antrenorilor Sinka Szabolcs si Danel Sandor.

Competitii stagii și competitii în perioada iulie-septembrie:

- În perioada 04-08.07.2021 sub coordonarea antrenorului Danel Sandor au participat la un stagiul de pregătire la Eforie Sud după care au participat la Cupa Litoral din Agigea, 9-11.07.2021
- În perioada 24-26.09.2021 sportivii grupelor de copii au participat la traditionala Cupa Temerarul din Sibiu
- În perioada 24.07-09.08.2021 sportivii grupei de seniori si tineret au participat la stagiul de pregătire de la Harghita Băi
- În perioada 10-14.08.2021 un număr de 16 sportivi au participat la stagiul international de pregătire de la Baja.
- În perioada 2021.09.11-12 sub coordonarea antrenorului Sinka Szabolcs sportivii au participat la Cupa Satu Mare

În perioada 22-24.10.2021 la Cupa României U21 NE WAZA sportivii au obținut următoarele rezultate:

- Deak Roland loc 5, cat -73Kg
- Mihaly Tamas loc 7, cat -73Kg
- Hejja Marton loc.7, cat -81Kg

La Campionatul National. U21 Ne Waza în perioada 22-24.12.2021 la cat.-66 Kg sportivul Deak Roland a obtinut loc.I.

În luna decembrie a fost organizată tradiționala Cupa Stânca Șoimilor la Băile Tușnad.

Secția în anul 2021 a avut un buget total de 107.883 Ron din care :

- subvenții de la Ministerul Tineretului și Sportului: 104.883
- subvenții de la bugetele locale: 0

- venituri proprii ale clubului: 3.000

4. Secția de bob și sanie

Secția și-a desfășurat activitatea sub coordonarea antrenorului Hodos László. În perioada 21-28 februarie, sportivii secției au participat la Campionatele Naționale aferente anului 2020 și a anului 2021 în Innsbruck Austria. Sportivii au obținut următoarele rezultate:

C.N. 2020

- Bob 2 persoane - locul II, Peptea Emil, Craciun Florin
- Bob 4 persoane - locul II, Peptea Emil, Craciun Florin, Barcacila Bogdan, Jugaru Bogdan
- Sanie feminine-Rosca Madalina loc 4

C.N. 2021

- Bob 2 persoane - locul II, Peptea Emil, Craciun Florin
- Bob 4 persoane - locul II, Peptea Emil, Craciun Florin, Barcacila Bogdan, Jugaru Bogdan
- Sanie feminine-Rosca Madalina loc 5

În perioada 23-29.08.2021, sportivii secției sub coordonarea antrenorului Hodos László au participat la competițiile de vară, cea de bob starturi, la baza sportivă de la Câmpulung.

La această competiție sportivii au obținut următoarele rezultate

- C.N. Starturi Bob-4, Locul I: Peptea Emil, Barcacila Bogdan, Craciun Florin, Moldovan Danut
- C.N. Starturi Bob-2, Locul III: Peptea Emil, Bobos Vasile
- Cupa Romaniei Bob-4, Locul III: Peptea Emil, Barcacila Bogdan, Craciun Florin, Bobos Vasile

Secția în anul 2021 a avut un buget total de 193.741 lei din care :

-subvenții de la Ministerul Tineretului și Sportului: 193.741

- subvenții de la bugetele locale: 0

- venituri proprii ale clubului: 0

5. Secția de patinaj artistic

Antrenoara Löffler Bogyó Mária, își desfășoară activitatea pe baza contractului de colaborare cu Sport Club Miercurea-Ciuc

În acest sezon secția a avut în componență în total 16 sportivi din care 13 legitimați și 3 copii nelegitimați. Asemănător anului precedent antrenamentele specifice pe gheață în luna august s-au desfășurat cu respectarea normelor de igienă impuse de pandemie, pe patinoarul de la Câmpulung după care în luna septembrie au revenit pe Patinoarul Artificial Vakar Lajos.

Federația Națională pe ramură de sport a organizat Campionatele Naționale în perioada 10-11.04.2021 la Patinoarul Artificial Vakar Lajos. Sportivii au obținut următoarele rezultate:

- Cat. Seniori Kecskes Dorian, loc 1
- Cat. Juniori Tulit Lehel, loc 1
- Cat. Novice Basic Domahidi-Doczy Balint loc 2
- Cat. Baieti Assy George loc 1

După campionatele naționale sportivii au intrat în repaos, antrenamentele fiind reluate în luna iunie. Secția și-a desfășurat activitatea sub coordonarea antrenoarei Löffler Bogyó Mária. În luna iulie sportivii au participat la un stagiu de pregătire la litoral după care au reînceput pregătirea specifică. Iar în luna august secția a derulat antrenamentele la Patinoarul de la Carta după care în luna septembrie, odată cu redeschiderea patinoarului Vakar Lajos au revenit în Miercurea Ciuc.

În perioada 11-12.12.2021 au fost organizate Campionatele Naționale la care sportivii noștri au obținut următoarele rezultate:

- Cat.Seniori, loc. 1 - Kecskes Dorian
- Cat.Junior Men, loc 2 - Tulit Lehel
- Cat.Intermediate Novice Men, loc 1 - Domahidi Doczi Balint

Au mai participat: Szoke Tunde, Assy George, Domahidi Doczi Agnes

Secția în anul 2021 a avut un buget total de 9.118 lei din care :

- subvenții de la Ministerul Tineretului și Sportului: 9.118
- subvenții de la bugetele locale: 0
- venituri proprii ale clubului: 0

6. Secția de patinaj viteză

Secția și-a desfășurat activitatea sub coordonarea antrenoarei Szocs Renata. În luna martie 2021 sportivii au participat la Campionatele Naționale de patinaj viteză-Short Track. Concursul a fost organizat pe Patinoarul Artificial Vakar Lajos cu respectarea strictă a măsurilor impuse de pandemie. Sportivii au obținut următoarele rezultate:

C.N. SHORT TRACK MIERCUREA CIUC, 13-14.03.2021

- Cat.Senioare Open: Pongracz-Vakar Krisztina locul 4
- Cat.Seniori Open: Csillag Csongor locul 3
- Cat.Ladies: Pongracz-Vakar Krisztina locul 1
- Cat.Jun.A Men: Csillag Csongor locul 1
- Cat.Jun.B Ladies; Abos Bianka locul 3, Moldovan Violeta locul 5
- Cat. Jun D boys: Fodor Kristof locul 2
- Cat.Jun E girls: Torok Boglarka Anna locul 5
- Cat.Jun.F boys: Fulop-Hosszu Magor locul 4
- Cat.Jun.G boys: Andras Kevin locul 1, Beluk Vince locul 3
- Cat.Jun.G girls: Andras Vivien locul 2, Veress Klara locul 5, Andre Beata locul 7

Sportivii secției după Campionatele Naționale desfășurate au avut o perioadă de tranziție, după care au intrat în repaos. Antrenamentele pentru pregătirea noului sezon au fost reluate în luna mai. Sportivii s-au pregătit individual două săptămâni pe baza planurilor elaborate de antrenorii secțiilor, după care în luna iunie au reluat antrenamentele în mod centralizat.

Grupa de short track a reluat activitatea de pregătire specifică pe gheață prin participarea la Cantonamentul de pregătire de la Budapesta în perioada 24-31.07.2021. În perioada 24-26.09.2021 sportivii au participat la prima competiție a sezonului, Olympic Hopes – Budapesta. La această competiție sportivii au obținut următoarele rezultate:

- Cat.Senioare, Pongracz-Vakar Kriszta, loc 6, Junior A, loc I
- Cat.Junior F., Veress Klara, loc 7
- Cat.Junior F, Andras Kevin, loc 4

- Cat.Junior E, Torok Boglarka Anna, loc 9

Sportivii Csillag Adrien, Fodor Kristof, Andras Vivien, Veress Klara, Torok Boglarka, Fulop Hosszu Magor au participat la un Concurs Internațional Intercluburi în perioada 21-24.10.2021, la Debrecen, iar în perioada 05-12.12.2021 sportivii Fulop Hosszu Magor și Szigyarto Adam a fost selectați pentru a participa la Cupa Internațională de la Celje din Slovenia

Secția în anul 2021 a avut un buget total de 26.159 lei din care :

- subvenții de la Ministerul Tineretului și Sportului: 26.159
- subvenții de la bugetele locale: 0
- venituri proprii ale clubului: 0

7.Secția de radioamatorism

Secția de radioamatorism a funcționat cu 32 de sportivi legitimați, împărțiți în două grupe de performanță, radiogoniometrie–radiotelegrafie și legături radio (US și UUS), pregătite de Schmidt Petru, instructor sportiv.

Pregătirea pentru radiogoniometrie-radiotelegrafie s-a desfășurat la Miercurea Ciuc în zona Jigodin și Șumuleu, conform programului de instruire. Pentru legături radio, pregătirea s-a desfășurat la Harghita Băi și la sediul clubului.

Secția a participat la 18 competiții programate și organizate de către R.J.C și F.R.Radioamatorism. respectiv la Campionatul Mondial organizat de către I.A.R.U.- forul internațional.

Pe plan tehnic s-a realizat modernizarea retranslatorului YO6A la Vf. Harghita precum și a sistemului de antenă respectiv a accesoriilor acestuia.

Secția de radioamatorism, cu indicativ de emisie-recepție: YO6KNE a SPORTCLUB MiercureaCiuc , este o secție a Sportclubului MiercureaCiuc (S.R.SC.MC.) care desfășoară activitate de radioamatorism.

Sectia are drept scop desfășurarea unei activități sportive în domeniul radioamatorismului, constând , în principal în :

- participarea la concursuri organizate de către Federația Română de Radioamatorism , de comisiile județene precum și de organizațiile de radioamatori din străinătate;
- desfășurarea unor acțiuni de instruire a radioamatorilor și formarea de noi radioamatori;
- desfășurarea unor activități de trafic radio, în benzile alocate radioamatorilor, în sprijinul Comitetului Județean pentru și tuajii de Urgență, a autorităților locale și județene, pentru gestionarea unor și tuajii de urgență.

Sportivii secției sub coordonarea antrenorului Smidt Peter au obtinut 4 medalii la Campionatele naționale:

- Campionatul național telefonie, locul 2 prin Bako Szabo Laszlo, Magirescu Lucian
- Campionatul național de UUS 1.2 MHZ, locul 3 prin Bako Szabo Laszlo, Tamas Andras
- Campionatul național de RTTY, locul 2 prin Bako Szabo Laszlo, Tamas Andras
- Campionatul național de CW, locul 1 prin Bako Szabo Laszlo, Tanko Istvan

Secția în anul 2021 a avut un buget total de 1090 lei din care :

- subvenții de la Ministerul Tineretului și Sportului: 1090
- subvenții de la bugetele locale: 0
- venituri proprii ale clubului: 0

Centralizator

| | NATURA CHELTUIELILOR | Plan din care | | |
|----|---|------------------|-------------------|---|
| | | Total cheltuieli | Din subventie MTS | Din subventii de la Consiliul Local, venituri proprii, sponsorizari |
| 1. | Competitie sportiva interna (transport,cazare,masa,chelt.arbitraj,serv.medicale,taxe) | 335 438 | 326 787 | 8 651 |
| 2. | Competitie sportiva internaționala (transport,cazare,masa,chelt.arbitraj,serv.medicale ,taxe,chirie gheata) | 351 070 | 344 182 | 6 888 |
| 3. | Actiune de pregatire sportiva.,(cant,semicant,alim.de efort,vitamine,sustinatoare de efort, chirie baza sp) | 504 241 | 468 887 | 35 354 |
| 4. | Inventar și echipament, (materiale sportive consumabile) | 0 | 0 | 0 |
| 5. | Premii, prime, indemnizații sportive | 866 915 | 65 000 | 801 915 |
| 6. | Alte cheltuieli (asigurari, recuperare sportivi, medicamente) | 174 482 | 12 326 | 162 156 |
| 7. | Remuneratie sportivi conf.contract | 2 207 868 | 1 382 818 | 825 050 |
| | T O T A L GENERAL | 4 440 014 | 2 600 000 | 1 840 014 |

4. Bugetul total realizat în anul 2021

În anul 2021 Clubul a efectuat plăți în sumă de 7.045.070 lei dupa cum urmeaza:

- Cheltuieli de personal în sumă de 1.426.661 lei;
- Cheltuieli cu bunuri și servicii în sumă de 1.178.395 lei;
- Cheltuieli cu activitatea sportivă în sumă de 4.440.014 lei;

5. Modalități de realizare și eficiența activității de selecție

Activitatea de selecție s-a desfășurat pe mai multe niveluri astfel:

- Au fost incluse în echipele de seniori cei mai valoroși juniori, de la C.S. Școlar Miercurea Ciuc.
- Au fost transferați sportivi de valoare de la alte cluburi din țară la secțiile de hochei pe gheață, bob-sanie.
- Datorită activității de selecție a antrenorilor au mai fost selecționați sportivi juniori de la grupele de satelit și din asociațiile sportive din mediul rural.

6. Măsuri întreprinse pentru perfecționarea profesională a antrenorilor.

Antrenorii secțiilor au participat la cursurile de perfecționare, organizate de Federațiile naționale de specialitate.

Antrenorii secțiilor au fost îndrumați de către Dl. Director Hodos Lászl, și de doamna Contabil Șef Tamás Elizaveta privind noile reglementări în întocmirea notelor de fundamentare și a deconturilor de cheltuieli, cu ocazia ședințelor bisăptămânale.

S-a acordat sprijin logistic și metodic pentru înscrierea la examenele de avansare pentru antrenori, examene pe care le-au promovat.

7. Colaborarea cu Direcția Județeană pentru Sport a Județului Harghita.

Relația D.J.S. – Sport Club a fost foarte bună, fără conflicte sau probleme în activitate. S-a acordat sprijin reciproc cu ocazia organizării evenimentelor sportive organizate D.J.S Harghita respectiv Sport Clubul Miercurea Ciuc cum ar fi Maratonul Sănătății, Ziua Olimpică, meciurile de hochei pe gheață din Liga Erste și din Campionatul Național etc..

8. Măsuri întreprinse pentru promovarea spiritului de fair-play, combaterea și prevenirea violenței și a dopajului.

Prevenirea actelor de violență la jocurile de hochei pe gheață a stat în centrul atenției conducerii clubului, care a elaborat un plan de măsuri, în colaborare cu reprezentanții Inspectoratului Județean de Jandarmi Harghita.

Pentru prevenirea dopajului în sport prin medicul clubului Dr. Bachner István László, sportivii secțiilor de biatlon, judo și hochei pe gheață au fost îndrumați privind modul de desfășurare a controalelor antidoping respectiv a fost prezentat lista substanțelor interzise. S-a prelucrat cu antrenorii și medicul clubului, Codul antidoping al mișcării olimpice.

Pentru promovarea spiritului „fair-play”, în cadrul ședințelor teoretice de antrenament s-a insistat asupra comportamentului sportivilor ca aceasta să fie cât mai colegial, pentru a se forma o coeziune absolut necesară unei întraajutorări reciproce la antrenamente și competiții și a respectului față de adversari, arbitrii, oficiali și spectatori.

9. Colaborarea cu unitățile sportive școlare.

Clubul are relații bune de colaborare cu conducerea Clubului Sportiv Școlar din Miercurea Ciuc, materializate prin realizarea de convenții de colaborare cu secțiile de hochei pe gheață, judo, patinaj viteză, biatlon și patinaj artistic.

10. Colaborarea cu instituțiile administrației publice locale, instituții publice și agenți economici.

Sport Club Miercurea Ciuc a colaborat bine cu Primăria Municipiului Miercurea Ciuc. Consiliul Municipal Miercurea Ciuc a susținut activitatea secțiilor de hochei pe gheață, biathlon și judo, în special a sportivilor nominalizați în loturile olimpice, naționale de seniori și juniori.

Remarcăm colaborarea foarte bună cu Federațiile sportive naționale cum este F.R. de Patinaj, Schi-Biatlon, Hochei pe gheață, Bob și Judo, realizată în special prin președinții și secretarii generali ai acestora.

Sport Club Miercurea Ciuc a colaborat foarte bine cu Primăria Municipiului Miercurea Ciuc, prin persoana domnului Primar Korodi Attila și cu Consiliul Județean Harghita, prin persoana domnului președinte Borboly Csaba.

Sport Club Miercurea Ciuc și în anul 2020 a avut o bună colaborare cu reprezentanții Inspectoratului Județean de Jandarmi Harghita, a Prefecturii Harghita, a Poliției Municipiului Miercurea Ciuc, și a Serviciului de Ambulanță a Județului Harghita, având un sprijin permanent cu

ocazia organizării manifestațiilor sportive, în special în derularea jocurilor de hochei pe gheață în condiții optime.

Director,
Hodos László



A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping, sweeping strokes that form a stylized representation of the name 'Hodos László'.